Краткая история Сергиева Посада

Сергиев Посад назван в честь Преподобного Сергия, основавшего крупнейший в России монастырь.  Основание Троице-Сергиева монастыря (примерно 1345 год) совпало по времени с эпохой освобождения русского государства от монголо-татарского ига. Именно в этом монастыре в 1380 году было благословлено войско князя Дмитрия Донского на ратный подвиг в Куликовской битве. Однако в 1408 году татарский хан Едигей захватил и сжег монастырь. В 1411 году монастырь был отстроен, и двести лет мирно развивался.
В монастыре получил крещение Иван Грозный, в годы правления которого придавалось большое значение превращению монастыря в мощную крепость, имевшую важное значение на подступах к Москве. Вместо деревянной ограды была выстроена мощная стена с башнями из кирпича и камня. 
В 1608-1610 гг. монастырь шестнадцать месяцев находился в осаде польско-литовских интервентов. Благодаря стенам Троице-Сергиев монастырь не только выдержал осаду, но и стал одним из оплотов ополчения Минина и Пожарского. А подвиг защитников обители приобрел широкую известность и способствовал росту авторитета монастыря. 
При Петре I монастырь по-прежнему сохранял значение царской крепости. В 1689 г. во время стрелецкого бунта в Москве царь Петр укрылся за стенами монастыря. 
В 1744 г. указом императрицы Елизаветы Петровны монастырь был удостоен почетного звания Лавры, что подчеркивало главенствующую роль монастыря среди других церковных учреждений.
С 1919 по 1946 гг. монастырь был закрыт. Храмы были изъяты из ведения монастыря, монахи разогнаны или репрессированы. 
Сегодня Троице-Сергиева лавра - действующий мужской монастырь, духовный центр православной России, резиденция патриарха. На территории монастыря находятся Московские Духовные академия и семинария, а также музей-заповедник. Архитектурный ансамбль Троице-Сергиевой Лавры включен в список всемирного наследия ЮНЕСКО.
Достопримечательности Троице-Сергиевой лавры
Троицкий собор 

Этот белокаменный собор был заложен в честь канонизации основателя монастыря Сергия Радонежского в 1422 г. Украшен иконами Андрея Рублева. 
Духовская церковь 

Оригинальное кирпичное сооружение, особенностью которого является наличие открытой звонницы на шести круглых приземистых столбах. В пролетах звонницы на дубовых брусьях висят колокола. В древности Духовская церковь использовалась и для наблюдения за окрестностями и оповещения жителей о грозящей опасности. 
Успенский собор

Самый большой храм Троице-Сергиевой лавры. Был построен по образцу главного собора московского кремля в память о покорении Казани Иваном Грозным. 
Трапезная палата

Шедевр архитектуры, богато украшенный различными декоративными элементами. Снаружи и внутри палаты пышно декорированы росписью, лепниной, белокаменной резьбой.
Колокольня
Самое высокое сооружение монастыря. Строили ее 28 лет и закончили к 1769 году. Колокольня несла на себе 42 колокола, самый большой из которых весил 4 000 пудов. Высота колокольни 88 метров. 
Достопримечательности вне Лавры
Музей-заповедник Абрамцево 
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В 15 километрах от Сергиева Посада находится село Абрамцево. В середине XVIII века здесь была построена барская усадьба. В 1843 г. имение приобрел писатель С.Т. Аксаков. Многие литераторы, актеры, философы, историки были гостями в этой подмосковной усадьбе. В числе друзей и знакомых семьи писателя были Гоголь, Тургенев, Щепкин, Белинский.

В 1870 году усадьба была куплена промышленником и предпринимателем Саввой Мамонтовым. В гостиной старинной усадьбы теперь собирались друзья Мамонтова: Репин, Васнецов, Поленов, Врубель, Нестеров, Коровин, Левитан. Это своеобразное творческое объединение художников вошло в историю искусства под названием «Абрамцевский художественный кружок».
Черниговский скит
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Находится в 3 км к юго-востоку от Лавры. Основан в 1845-1850 гг. Пещеры, расположенные под Черниговским собором, чудотворная икона Богоматери Черниговской всегда привлекали паломников со всех концов страны. 

Проезд: из Сергиева Посада автобусом № 38 до остановки «Скит», или «Ферма».
Водопад «Гремячий»
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Расположен в 14 км к юго-востоку от Сергиева Посада вблизи деревни Взгляднево. Высота водопада 25 метров. Вода, имеющая лечебные свойства, бьет из расщелины крутого известнякового склона реки Ляпинки. 

По преданию, водопад появился по молитве Преподобного Сергия, о чем напоминает часовня у расщелины, из которой бьет вода, и памятный знак на берегу реки Ляпинки.

Проезд: из Сергиева Посада автобусом № 37 до остановки «Шильцы», далее 3 км пешком через деревню Ляпино.
Спасо-Вифанский монастырь
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Мужской  православный монастырь в Сергиевом Посаде (в 1783—1797 годах — скит Троице-Сергиевой лавры). В 2002 года на части территории открыто подворье Троице-Сергиевой лавры. 
Проезд: из Сергиева Посада автобусом № 30 (пос. Лоза) маршрутные такси № 25, 34, 74, 64  до остановки «Птицеград», далее пешком. 
