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О ПОВЕДЕНИИ В ХРАМЕ
«Если мы будем входить в храм Божий с благоговением, 
то Господь исполнит все наши прошения».

В святой храм всегда приходи заранее, чтобы успеть до начала богослужения поставить свечи, заказать поминовение, приложиться к иконам. Если все же опаздываешь, будь осторожен, чтобы не помешать молитве других.
Во время службы старайся не ходить по храму даже для того, чтобы поставить свечи. Прикладываться к иконам тоже следует перед началом богослужения  и после него.
В храме внимательно следи за службой, чтобы молиться именно о том, о чем молится и вся Церковь, старайся, чтобы молитвы и песнопения, которые читаются и поются, доходили до твоего сердца.
Если приходишь с детьми, следи, чтобы они вели себя скромно и не шумели, приучай их к молитве. Если малое дитя расплачется в храме, выведи или вынеси его.
Мобильные телефоны при входе в храм следует отключать.
Женщины должны входить в храм скромно одетыми, в платье или юбке, с покрытой головой и без косметики. Недопустимо причащаться Святых Тайн и прикладываться к святыням с накрашенными губами.
По старым нашим обычаям, мужчины должны становиться в правой части храма, а женщины в левой. К Причастию и елеопомазанию также проходят отдельно – сначала мужчины, а затем женщины.
Подходя к Святым Тайнам, не старайтесь опередить друг друга, не спешите, не теснитесь, не толкайтесь, не кладите земных поклонов прямо перед Чашею – их нужно полагать заранее.

С любовью о Господе!
